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Medailonek pacientky Simony Hýskové (36 let)
Jmenuji se Simona. Je mi 36 let, jsem vdaná a mám dvě krásné zdravé děti: dvacetiměsíční holčičku Nikol a čtyřletého Daniela. V současnosti jsem na mateřské dovolené. Mezi mé koníčky patří tanec, ale jelikož je to moc náročné časově skloubit s dětmi, tak navštěvuji jógu a posilovací stroj Power Plate,… Prostě se snažím hýbat a nezlenivět. :) 
Onemocnění mi bylo diagnostikováno v listopadu 2015 a stále ještě jsem v léčebném programu.

Zjistila jsem to v noci při kojení mé tehdy jedenáctiměsíční dcerky. Nahmatala jsem si bulku 
v podpaží. Hned ráno jsem šla k lékařce a ta mě okamžitě poslala na ultrazvuk. Po vyšetření mě po uvážení poslali k odebrání uzliny a po deseti dnech mi oznámili, že se jedná o karcinom prsu.
Léčba probíhala celkem v klidu až na pár odchylek, jako bylo s léčbou spojené oslabení organizmu a následné vysoké teploty a projevy chřipky. Ze začátku jsem musela chodit s rouškou hlavně před svými dětmi, které byly v zimním období stále nachlazené. Nejtěžší pro mě bylo nechat svou 11měsíční holčičku ze dne na den samotnou bez kojení a hlavně s tatínkem, který musel nahradit maminčino „prso“, ale zvládl vše bez problémů!!! A taky druhá věc: vysvětlit svému staršímu synkovi, proč mi pan doktor sebral vlásky, že on chce zase tu starou maminku.
Při léčbě mi byl velkou oporou můj mužíček, který při mně stál, kdykoliv to bylo potřeba. Samozřejmě plno mých přátel mě taky podrželo, nevykašlali se na mě a za to jsem moc vděčná. Jinak můj sen byl se vdát. Řekli jsme si, že když bude vše ok, tak se po sedmnácti letech vezmeme. To se mi splnilo 4. 7. 2016… Mým snem je také naučit se dobře mluvit anglicky,… Zatím jsem neměla štěstí.
Před diagnózou jsem byla máma na mateřské, takže jsem se starala o dvě malé děti. Jinak jsem pravidelně chodila cvičit a jezdila na dovolené se svými přáteli. Po vyslechnutí diagnózy jsem byla chvilku naštvaná na celý svět, ale brzo naštvání přešlo. Uvědomila jsem si, že musím bojovat 
a dokázat všem, že nad „tím“ vyhrajeme. Nemoc mě ovlivnila v tom smyslu, že si víc vážím sama sebe a snažím se více sama sobě věnovat.
Ostatním ženám bych vzkázala: pokud vám doktor řekne tu špatnou zprávu, musíte myslet na to, že bude líp. Je sice fakt, že chvilku budete muset zatnout zuby a vydržet všechno, co je s tím spojené. Ale hlavně, když se vám něco nezdá, nečekejte, až se to samo spraví.

Chtěla bych moc poděkovat všem, kteří stojí za super nápadem, jak zpříjemnit těžké vzpomínky ženám, které si musely něco škaredého prožít. :)
Model pro paní Simonu benefičně vytvořila a věnovala módní návrhářka Denisa Nová.
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